



В Ульяновской области следователи выясняют обстоятельства вынужденной посадки самолета



Следователями Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка в связи с вынужденной посадкой учебного самолёта в Ульяновске.

По предварительной информации, 03 ноября 2021 года в 10:36 (по мск) воздушное судно марки Diamond DA42 M, бортовой номер RA-01718, совершило вынужденную посадку на аэродроме Ульяновск (Баратаевка). В результате посадки самолет получил повреждение шасси, среди людей пострадавших нет.

На борту учебного воздушного судна находились инструктор и курсант. Самолет, принадлежащий ФГБОУ ВО «Ульяновский институт гражданской авиации имени Главного маршала авиации Б.П. Бугаева», выполнял учебно-тренировочный полет по маршруту из



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

аэропорта «Чебоксары».

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1626003>